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1.

a) H cuvaptnon f eival napaywyioipn oto R pe

f)=((x-1)3-3x)=3(x-1)2-3=3x2-6x+3-3=

AUvoupe v efiowon
F@E)=083x(x—-2)=02x=04x=2
Ta mpoonua TG mapaywyou tng f daivovrat otov akoAouBo mivaka:
x |- 0 2 +o0
f'(x) + ‘11,' - l# o
| " || 7

Apa, n ouvaptnon f elvat

»

f'(x) > 0 oto (—x,0).

3x(x —2)

yvnoiwg avfouca oto (—o0,0], adou eival cuvexng ato (—oo, 0] Kat LoyUeL

yvnoiwg ¢Bivovoa oto [0,2], adol eivar ouvexng oto [0,2] kai oxvel

f'(x) < 0070 (0,2).

yvnoiwg avouvoa oto [2,+), adou eival cuvexrg oto [2, +00) Kat LoxUEL

f'(x) > 0oto (2, +).
B) H f eivar yvnoiwg avfouoa kat cuvexng oto [2, + ), ondte:

f([2,+e)) = [f(2), lim f(x)) = [~5,+)

St lim f(x) = lim (x® +3x—1) = lim x* = 400,
x—+co x—+o

x—+o0

y) Napatnpoupe 6t 0 € f([2,+00)), ontote n eiowon f(x) = 0 éxel pa akppwg

npaypatiki pila oto diactnua [2, +0), adou n f eivat yvnoiwg avovoa o auto.
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2.

a) Exoupe “:f[ X x ] =16 -f:f(x)dx =41 ff[ X )Jdx =—4 . H ouvexncg ouvaptnon f elval
pn apvntikn oto Sidotnua [7,9] kat Sev elval mavtou pndev oto Sidotnua auto, dpa

jjf[xﬂx'-“O.ZUUEanq _[jf(x)dx:ﬂr,

3e” +4

B) To Intoupevo epPado eival oo pe: %—e: -5+1 —‘[h?f{xk:f)r:%—e: -4+4= T.H.

y) Nvwpiloupe otL T0 ff[x jdx eival (oo pe to aBpolopa Twv epfadwy Twv Xwpiwv mou

Bplokovtal mavw amno tov afova x'x pelov To dBpolopa Twv epfadwy Twy Xwplwv Tou
Bplokovtal KdTw amno tov afova x'X.

Apa

| 3.

a) Ta kplowa onpeia g cuvaptnong f oto Stactnpa [0,2], elvat Ta ecwTepka onpeia Tou
Siaotipartog ota onola n f dev mapaywyiletal  n mapaywyog tng eivat ion pe to undév.
H ouvdptnon f elval mapaywyiowun dpa kat cuvexng, e f'(x) = 4x® —4 ya kdBe

x € [0,2]. Elvau:

ff)=0e24x*-4=0e2x’=12x=1

Enopévwg, n f €XeL Eva Lovo Kpiowpo onpeio, to X, = 1.
B) MNvwpiloupe o6t av pia cuvaptnon f eival ouvexng oe éva KAewOTO Stactnua, TOTE
ocUpdwva e To Bewpnua HEYLOTNG KAl EAGYLOTNG TIUAG, TOPOUCLAlEL HEYLOTO Kol EAQYLOTO.
la tnv eVPeECN TOU LEYLOTOU Kol ToU EAAXLOTOU epyalopacte we e§ng:

e Bpiokoupe ta Kpiowa onpeia g f.

*  Ynoloyiloupe TI§ TIHEG TNG f oTa onpela QUTA KaL oTa dkpa Tou SlacTiHaTos.

e ANO QUTEC TIC TLMEG, N MEYOAUTEPN ELVOL TO MEYLOTO KAl N WIKPOTEPN TO EAAXLOTO

™ms f.

OLTipég TG f oTo Kpiowo onpelo g X, = 1 kot ota akpa tou Swactripatog [0,2] elvat
f(1)=—1, f(0) =2 kar f(2) = 10.

Apa, n péylotn tpn g [ oto [0,2] eivat ion pe 10 kaw n ehéyiotn Tun e f oto [0,2] eivat

ton pe —1.
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a)

i. Tla omowdAmote X1, X2 eR  He X1 < X2 WOYUEL 2X1 < 2X2 © 2X1-1 < 2%2 -1 &
g(x1) < g(xz). Houvaptnon g eivatyvnoiwg avfouvoa oto R, dpa elvat kal eva mpog
€va, OTOTE Elval avTioTpeLun.

- ; " y+1

ii. NakaBexeR wyelgx)=yeoy=2x-12x=y+1ox= 5 yeR.

i . x+1 i
Onote g l{1<)=T, yla kaBe xeR .
B)

. . . _ x+1 ,

i.  Eivauf(x) =In(x-2) + 5yl kaBe x > 2 kat g~ (x) =g # Y KaBe xeR.
Mo 1o nedio oplopol tng cuvdptnong f o g~ L Béhoupe :

{xeDg-1xa g7 (x)eDs} i
[x eR Kkat %ﬂe(z,+oo)} n
{x eR xar 2 > 2} N x>3.
2
ii. o kaBe xe(3, +o0) éyoupe :
x+1 x+1 x+1-4 x=-3
(feg ) (x)=f(—)=In(—-2) +5 =In( ) +5 =In (—) +5.
2 2 2 2
| 5.

a) H cuvaptnon eivat duo ¢popég mapaywyioipn cto K pe
fi(x) =4x® +6x kat f'(x)=12x* +6,xc[R.
Eneldn yia kaBe x =R woxvet f'(x) =6(2x* +1)>0, n f eivaw kuptr oto R.
B)i. H edpamtopévn (€) tng C, oo A €xet cuvteAeotr SievBuvong A =f'(1) =10 kat eficwaon
y—f(1)=f()(x-1) =y+4=10(x-1) ©y=10x—14
ii. Ano 1o epwtnua (a) mpokuntel ot n ouvaptnon f'(x) eival yvnoiwg avfovoa, apa «1-1»
OTOTE y1a KaBe x =1 oylsel
f'(x) = f'(1) = f'(x) =10
Emopévwg Sev unapxet onpeio g C, SiadopeTikd amo to A oTo omoio n epanmTopEVn TG

va elval mapdAAnAn otnv euBeia (g).
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